
Spring 2024 Panorama Survey Results
School 1 School 2 School 3 School 4 School 5 School 6 School 7 School 8 School 9

Family
52% 

Participation
41% 

Participation
42% 

Participation
56% 

Participation
15% 

Participation
52% 

Participation
45% 

Participation
43% 

Participation
44% 

Participation
School Climate 99% 99% 99% 99% 10% 99% 90% 70% 99%

School Safety 99% 99% 99% 70% 10% 99% 90% 50% 99%
School Fit 99% 99% 90% 99% 20% 80% 70% 50% 99%

Student (Grades 3-5)
82% 

Participation
86% 

Participation
94% 

Participation
School Rigorous Expectations 30% 20% 10%

School Teacher-Student Relationships 30% 10% 10%
School Safety 40% 20% 10%

School Climate 30% 10% 10%

Student (Grades 6-12)
79.9% 

Participation
81.4% 

Participation
77.3% 

Participation
93% 

Participation
92.6% 

Participation
78% 

Participation
88% 

Participation
80% 

Participation
69% 

Participation
School Safety 90% 99% 99% 99% 70% 99% 20% 50% 99%

School Rigorous Expectations 50% 70% 80% 99% 10% 50% 10% 10% 90%
School Teacher-Student Relationships 90% 99% 99% 99% 10% 99% 60% 20% 99%

School Climate 90% 90% 99% 99% 20% 99% 60% 10% 90%

Teacher
84% 

Participation
100% 

Participation
100% 

Participation
95% 

Participation
74% 

Participation
100% 

Participation
100% 

Participation
90% 

Participation
88% 

Participation
School Climate 99% 99% 99% 80% 10% 70% 20% 99% 99%

School Leadership 70% 80% 99% 70% 10% 70% 30% 90% 90%
Professional Learning 80% 90% 99% 90% 10% 99% 40% 90% 80%

Feedback and Coaching 80% 70% 99% 70% 10% 90% 10% 90% 40%

Staff
63% 

Participation
81.25% 

Participation
100% 

Participation
97%  

Participation
75% 

Participation
100% 

Participation
100% 

Participation
89% 

Participation
38% 

Participation
School Climate 99% 99% 99% 70% 30% 90% 10% 99% 90%

School Leadership 99% 90% 99% 50% 60% 99% 40% 99% 90%
Professional Learning 99% 90% 99% 80% 90% 99% 70% 99% 90%

Feedback and Coaching 99% 50% 99% 40% 70% 90% 10% 99% 60%

Exceeding Not Meeting Approaching Not Meeting


